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Noms 
Date: Classe N° table _ 

.1· PARTIE A: EVALUATION DES RESSOURCE~ 
Al EVALUATION DES, SAVOIRS : (5 pts) 

1)	 Définis (2 pts) 
Révolution: _ 

Année bissextile:	 _ 

2- Question de cours: (3 pts) . i 1 
" . 

a:-	 Donne une conséquence du mouvement de r~ation. 

______-----=- +-- (lpt) 

~ 
1 

Une conséquence du mouvement de révolution ou translation. 

_____________________________(lpt) 

b-	 Pourquoi tous les 04 ans on a une année bissextile? 

~-_----'-------'------------------(lpt) 

·1 A2- EVALUATION DES SAVOIR - FAIRE: 
1 

1)	 Complète ~e texte suivant par: 
Littoral, sèche, L'est, équatorial, Adamaoua, Steppe, Nord, Savane. 

Le Cameroùn est couvert par déux grands domaines climatiques: 
Le climat , caractérisé par de nombreuses précipitations. On le retrouve 
au Centre, à , au et sur les hautes terres de l'ouest. 
Sa végétation principale .est la . Ensu,ite on a le climat tropical caractérisé par 
une longue saison . On le retrouve à l'extrême Nord, l' et 
au . Ses deux principales végétations sont la et la 

2)	 Travaux pratiques 

Quand il est 17 heures GMT, quelle heure est-il à Buenos aires (F - 4 ), Calcutta. (F + 9) 

PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES .	 , 

. Situation problème: Les habitants de mon quartier refusent régulièrement de participer aux travaux de 
nettoyage de route et des caniveaux organisés par le chef de quartier. Tu es interpellé pour essayer de les 
emmener à changer de comportement. 

1 
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Document 1 ; Le parc de Yellowstone aux Etats-Unis est le plus vieux parc naturel du monde. En 1995 
on y a installé une meute de loups, des animaux qui avaient disparu de cet écosystème depuis longtemps. 
Cela a provoqué des réactions en chaîne. Les loups ont commencé à dévorer des cerfs, devenus si 

. ~ nombreux en leur absence que par endroit ils avaient brouté toute la végétation. 

:. 

Consigne; réponds aux tâches suivantes. 

Tâche 1 : Quel est le problème posé dans cette situation? 

Tâche 2 ; Qu'est ce qu'un écosystème? 

" 

.. Donne 2 conséquences de la destruction de l'environnement. 

Tâche 3 : Donne 02 explications à tes voisins pour leur montr~r l'importance de la préservation de 
1 l'environnent 
1 

Présentation : 2 pts 
• 
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